



Порою даже самая современная и высокотехнологичная посудомоечная машина, имеющая класс А по всем трем номинациям, не всегда справляется с поставленной задачей и не всегда по своей вине.

На самом деле, не всю подряд посуду можно ставить в посудомоечную машину.

В составе моющих средств, использующихся в процессе, содержатся химически активные вещества, для некоторых изделий, декоративных покрытий или рисунка на них оно могут быть достаточно агрессивными. Действие их усиливают и высокие температуры. Губительна может оказаться эта процедура и для деревянных предметов, которые могут растрескаться.

Существует два типа пластмассы – термопластичная и термостойкая. Если для второй мойка пойдет только на пользу, то термопластичная пластмасса очень капризна и долго не выдерживает мытья при высоких температурах, деформируясь и теряя цвет. Впрочем, что говорить о таких химически нестойких материалах, если даже стекло, фарфор и столовые предметы не всегда можно не глядя поставить в корзину для мойки. Чтобы избежать некоторых ошибок, внимательно изучайте инструкцию по эксплуатации,

Мойка противопоказана - Посудомоечные машины

Автор: John Brown
09.03.2011 11:52

которую производители всегда вкладывают в упаковку.